



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 403A/20.03.2017

Parlamentul României - Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară

Nr. A/PMP/38 / 20 03. 2017

ÎNTREBARE

Adresată : Doamnei Carmen Daniela Dan, Ministrul Afacerilor Interne

De către: Cornel Mircea Sămărtinean, Deputat PMP de Timiș

Tema întrebării: Situația dezastruoasă a trecerilor la nivel cu calea ferată din România

Doamnă Ministru,

Conform evidențelor Companiei Naționale de Căi Ferate "CFR" - SA, în ultimii ani în România au avut loc numeroase accidente la trecerile la nivel cu calea ferată, accidente petrecute în zona acestor puncte negre de trafic. În prezent, trecerile la nivel cu calea ferată constituie un pericol constant, atât pentru participanții la traficul rutier, cât și pentru siguranța traficului feroviar, pericol datorat stării de degradare, proastei poziționări, a lipsei de vizibilitate și a lipsei de funcționalitate la parametri normali.

În acest sens, consider că se impune cu necesitate modernizarea trecerilor la nivel cu calea ferată, investiție în folosul cetățenilor României atât ca utilizatori de servicii feroviare, cât și ca participanți la traficul rutier care se intersectează cu aceste treceri de cale ferată. În plus, modernizarea căilor de comunicație deja existente și reabilitarea acestor intersecții feroviare/rutiere ar favoriza interconectivitatea rețelelor comunicaționale, ar crește siguranța circulației rutiere și feroviare, ar crește viteza de deplasare a trenurilor, și nu în ultimul rând ar duce la evitarea accidentelor, a pierderilor de vieți și a pierderilor materiale în aceste puncte de trecere.

Ținând cont de situația mai sus prezentată și de faptul că există în prezent un grad scăzut de absorbție a finanțării acestei importante investiții din fonduri europene, vă rog, doamnă Ministru să-mi comunicați punctul dumneavoastră de vedere, precum și care sunt măsurile concrete pe care Ministerul Afacerilor Interne le va întreprinde în vederea finalizării modernizării/ reabilitării trecerilor la nivel cu calea ferată, demers necesar pentru beneficiul cetățenilor României.

Solicít răspuns scris.

Cornel Mircea Sănițănean
Deputat PNL Timiș



20.03.2017